

## POMPA ACQUA

Ideale per uso nelle case di vacanza. Approvvigionamento d'acqua sotto pressione come a casa!

Idéale pour usage dans des maisons de vacances. Approvisionnement en eau sous pression comme chez soi !

Ideal für Ferienhäuser, Druckwasserversorgung wie zu Hause!

### MODELLO 12 O 24 V



#### DATI TECNICI / DONNEES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

Pressione fino a / Pression jusqu'à / Druckhöhe bis	20 m
Altezza d'aspirazione / Hauteur d'aspiration / Ansaughöhe	max. 3.0 m
Bisogno di corrente / Besoin en courant / Strombedarf	3.5 .. 7 A, 12 / 24 V

### MODELLO DUPLEX II - 230 VAC



#### DATI TECNICI / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

Pressione / Pression / Druck	2.8 .. 6.89 bar
Altezza d'aspirazione / Hauteur d'aspiration / Ansaughöhe	max. 2.4 m
Peso / Poids / Gewicht	2.28 kg